



Flux Pillar

Artikel-Nr.: 60016 Gewicht: 60 kg

Produktmaße: B 40x H 78 x T 30 cm **Packmaße:** B 40 x H 39 x T 77 cm

Hersteller: Flux

Menge Stückpreis

bis 1	200,00 € *
ab 2	195,00 € *
ab 5	190,00 € *
ab 10	185,00 € *
ab 25	180,00 € *
ab 50	175,00 € *

*zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

DE 284700465



Produktinformationen "Flux Pillar"

Moderner Designer-Barhocker Flux Pillar aus wasserfestem, UV-resistentem Kunststoff (Polypropylen)

- Komplett zusammenfaltbar und ultraleicht ideal für Messen und Events
- Outdoor-tauglich und platzsparend zu verstauen
- Robust & belastbar (bis 140 kg) TÜV-geprüft

Lieferumfang

Seite 2 von 5



Barhocker Flux Pillar

Technische Details:

Material: UV-beständiges, wetterfestes Polypropylen (zu 100 % recycelbar)

Befestigung am System: keins

Gewicht: 5 kg

Einsatzmöglichkeit: Innenbereich, Außenbereich



Weitere Links zu "Flux Pillar"

Fragen zum Artikel?
Weitere Artikel von Flux

Mehr Bilder zu "Flux Pillar"

Seite 4 von 5

DE 284700465





















